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Question 1

In the word enteral, the prefix en- means:
A) In.
B) Within.
C) Without.
D) Between, among.
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=473886

Question 2

Named for an ancient Roman physician, the class of pharmaceuticals compounded by mechanical means is called:
A) Botanicals.
B) Galenicals.
C) Therapeutics.
D) Dioscorides.
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=473555

Question 3

What is the health insurance program for low-income persons or persons with disabilities?
A) PPO
B) Medicare
C) HMO
D) Medicaid
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=474401

Question 4

Convert CCL to an Arabic numeral:
A) 150
B) 200
C) 250
D) 240
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=474787

Question 5

7.892 – 3.425 = ________
A) 44.67
B) 4.467
C) 0.4467
D) 0.447
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=474845

Question 6

What is the common adult dosage of androgel?
A) 5 g once daily on abdomen, upper arm or shoulder and rib, cover
B) Apply to gums every 12 hours.
C) 5 mg patch once daily
D) 10–50 mg daily
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=476332

Question 7

What is polydipsia?
A) Drinking many different types of fluids
B) Excessive urination
C) Excessive hunger or eating
D) The ingestion of abnormally large amounts of fluids
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=476224

Question 8

In the United States, how many people do not speak English as their primary language?
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A) 21 million
B) 30 million
C) 52 million
D) 78 million
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=473726

Question 9

The PTCB certification exam (PTCE) is recognized by ______ state boards of pharmacy.
A) 25
B) 44
C) 36
D) 50
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=473616

Question 10

A naturally occurring substance that has been chemically altered is considered a ________ drug.
A) synthesized
B) genetically engineered
C) hazardous
D) semi-synthetic
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=473981

Question 11

1.78 x 3 = ________
A) 5.34
B) 3.45
C) 5.43
D) 4.35
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=474778

Question 12

________ is characterized by the destruction of the alveoli.
A) Emphysema
B) Asthma
C) Cystic fibrosis
D) Chronic bronchitis
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=475731

Question 13

A 15-month-old child needs amoxicillin. The normal adult dose is 250mg. Using Fried’s rule, what is the appropriate dose for the child?
A) 12.5mg
B) 25mg
C) 37.5mg
D) 50mg
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=474960

Question 14

Which type of medication is most commonly available in tablets and capsules?
A) Inhalant
B) Liniment
C) Extended-release
D) Nitroglycerin
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=474026

Question 15

USP 797 classifies compounded sterile products according to:
A) Technique.
B) Environmental class.
C) Aseptic procedure.
D) Risk level.
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Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=474730

Question 16

________ is a condition resulting from continual blockage of external oxygen exchange in the lungs. 
A) CAPD
B) COPD
C) CESD
D) CGBD
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=475775

Question 17

1 Tbsp = ________
A) 3 tsp
B) 16 tsp
C) 3 scruples
D) 1/4 cup
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=474914

Question 18

The generic name for Dilantin® is:
A) Phenytoin.
B) Baclofen.
C) Carbamazepine.
D) Cyclobenzaprine.
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=475632

Question 19

The information the sender provides is known as:
A) Feedback.
B) The channel.
C) The message.
D) The communication process.
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=473675

Question 20

Both common sense and safety standards dictate that employees exposed to hazardous drugs:
A) Don’t have to worry because there is no conclusive proof of exposure.
B) Should only be concerned if they are planning a family.
C) Should have access to medical attention.
D) Should provide appropriate documentation of any injuries.
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=474759
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